

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 20.01.2021 Meldungsnummer: HR02-1005078648

## **Publizierende Stelle**

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## Mutation R+F Holding Schweiz AG, St. Gallen

R+F Holding Schweiz AG (R+F Holding Schweiz SA) (R+F Holding Schweiz Ltd) Kräzernstrasse 12a 9014 St. Gallen

R+F Holding Schweiz AG, in St. Gallen, CHE-212.019.846, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 133 vom 13.07.2020, Publ. 1004935504). Eingetragene Personen neu oder mutierend: Rosenast, Rick, von Kirchberg (SG), in Warth (Warth-Weiningen), Präsident des Verwaltungsrates, mit Kollektivunterschrift zu zweien [bisher: in Dietschwil (Kirchberg (SG)), Mitglied des Verwaltungsrates, mit Einzelunterschrift]; Fischer, Andrea, von Stetten (AG), in Warth (Warth-Weiningen), Mitglied des Verwaltungsrates, mit Kollektivunterschrift zu zweien; Fässler, Erich, von Alpthal, in Dietschwil (Kirchberg (SG)), Mitglied des Verwaltungsrates, mit Kollektivunterschrift zu zweien.

Tagesregister-Nr. 486 vom 15.01.2021

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 133, Datum: 13.07.2020 Kontaktstelle: Amt für Handelsregister und Notariate Kanton SG